

## STATISTIKA

Šišenska komisija za ugotavljanje izvorov premoženja je imela v letošnjem letu 23 sej. Prejela je 39 prijav (po oktobrskih podatkih so le te spisali na davčni upravi v 12 primerih, na UJV v 6 primerih, 15 je bilo anonimnih prijav, ena je prišla iz krajevne skupnosti, 5 pa je bilo ostalih primerov). Na sejah so skupno obravnavali 27 primerov, v 6 primerih je komisija sklenila, da ne sproži posebnega postopka. Doslej še ni obravnavala 12 pobud, postopek pa so uvedli proti 13 občanom. Doslej so obravnavali tudi 8 primerov, v katerih pa se komisija še ni odločila, ali bo uvedla poseben postopek.

stanovanja v Ljubljani, v Trzinu, Kranju in še kje, se to iz zemljiških knjig sploh ne vidi. To delo precej zavira. Predvsem pa bi morali poenostaviti formalno plat postopka in možnost pritožb skrciti na najnujnejši minimum. S tem ne želim kratiti pravice občanov, pravna varnost ne sme biti okrnjena, toda tako, kot se je namreč mogoče igrati z zakonom in pritožbami danes, ne bomo daleč prišli! In še nekaj: vprašanje kreditov. Pri našem delu smo velikokrat naleteli na primere kreditiranja stanovanjske izgradnje, da se resnično sprašujemo, kje je delavska kontrola, kje so komunisti v nekaterih delovnih organizacijah in tudi drugih organizacijah in skladih, ki kreditirajo stanovanjsko izgradnjo.

Pri kreditiranju uporabljajo več kot čudne kriterije. Formalno pravno je navadno sicer vse v redu, toda moralna plat, o tem bi se morali pogovoriti komunisti v teh organizacijah. V poročilu, ki ga pripravljamo za občinsko skupščino, bomo zajeli tudi ta problem, izdelali bomo poročilo prizadetim organizacijam in skladom, naj svoje kriterije objektivizirajo.

## ČRNE GRADNJE

Krajevna skupnost Guncle-Male Vižmarje je ena manjših primestnih KS, šteje le okrog 1600 občanov. Čeprav so majhni, se pa lahko pohvalijo že s približno 40 črnograditelji, kar vsekakor ni zanemarljiva številka. V bodoče se bodo morali s to dejavnostjo krepko spoprijeti, sicer bo čez nekaj let treba ime krajevne skupnosti spremeniti v Črne Guncle...

## BODO USPELI?

Če občana iz Podutika vprašate, kaj bi bilo treba postoriti v njegovi krajevni skupnosti, vam bo gotovo izstrelil kot iz topa vrsto točk, ki jih premlevajo že več let. Uredili bi radi kanalizacijo, odvoz smeti iz Dolnic in Gline, uredili avtobusno postajo, odstranili asfaltno bazo, na živce pa jim gredo tudi črnograditelji, zato zahtevajo urbanistično ureditev... Kdo ve, ali jih bo dedek Mrzab že letos uslišal?

# Zanimiva šola

Aktiv mladih komunistov pri komiteju občinske konference ZKS Ljubljana-Siška je v sodelovanju z delavsko univerzo »Boris Kidrič« iz Ljubljane organiziral politično šolo za mlade komuniste iz delovnih organizacij, šol in krajevnih skupnosti ter za kandidate za sprejem v zvezo komunistov. Pričela se je 19. novembra in končala 13. decembra 1973.

Presenetilo nas je izredno zanimanje za politično šolo, saj se je prijavilo skoraj 100 mladincev, poleg tega pa še 80 mladincev iz gimnazije Ljubljana-Sentvid. Ker pa delo politične šole zahteva predavanja in razgovore v manjših skupinah, se seveda precejšen del teh politične šole ni mogel udeležiti. Prav gotovo pa bo zanje v bližnji prihodnosti organizirana ponovno politična šola, najbrž pri občinski konferenci ZMS Ljubljana-Siška, o čemer smo se že dogovarjali. Končno je imela politična šola 83 udeležencev in je potekala v dveh skupinah.

Letošnja politična šola je imela poudarek na novi organiziranosti krajevne skupnosti in mladine, ki živi ali dela v njej, saj je bil precejšen del predavanj namenjen prav tej temi. Predavanja in razgovori pa so obsegali tudi ostala področja kot so: osnove marksističnega učenja; religija in sodoben človek; lik, vloga in cilji mladih komunistov v naši družbi; graditev socialistične samoupravne družbe; aktualna gospodarska vprašanja v naši družbi in delegatski sistem.

Predavanja so zelo zanimiva, kar je nedvomno zasluga izvrstnih predavateljev. Diskusije so se zaradi zanimivosti izvajanja in same teme običajno vedno zavlekle čez predvideno uro.

Pri organizaciji politične šole je aktivu mladih komunistov veliko pomagal predvsem komite občinske konference ZKS Ljubljana-Siška, ki je celotno politično šolo tudi financiral. Sodelovali smo tudi z občinski konferenco ZMS Ljubljana-Siška.

Med samim potekom šole je bilo precej težav čisto tehnične in organizacijske narave. Problem je bil prostor. Kljub temu, da smo imeli dvorano rezervirano za politično šolo, se je zgodilo, da jo je zasedel nekdo drug. Tako smo eno od predavanj imeli kar v avli občinske skupščine, pred obema dvoranama. Nagajale su tudi redukcije električne energije. Dostikrat smo sedeli v plaščih v popolnoma hladni predavalnici in ob svečah.

Kljub temu pa smo politično šolo srečno pripeljali do konca ter jo zaključili s testiranjem, s katerim smo preizkusili znanje, ki so si ga mladinci pridobili v politični šoli. Test je uspešno opravilo 68 mladincev, katerim bomo izdali tudi potrdila.



Janez Železnik je mladim spregovoril o religiji

Prepričani smo, da bodo mladinci, ki so obiskovali politično šolo, pridobljeno znanje koristno uporabljali pri svojem delu v mladinskih aktivih, organizacijah ZK in drugod.

Marko Čarman



Ob 25-letnici kovinskega podjetja »Unitas« so podelili plakete dolgoletnim sodelavcem



Vrtec na Brodu je vendarle odprt. Napolnil ga je vršič 250 otrok

## TEHTNE PRIPOMBE

Sklad za komunalno urejanje zemljišč občine Ljubljana-Siška je ob razgrnitvi urbanističnega načrta Medvod pripravil javno razpravo, katere se je udeležilo večje število občanov. Predstavniki LUZ so poročali o opravljenem delu na novelaciji načrta, ki razen Medvod zajema tudi okoliška naselja. Občani so podali vrsto pripomb na izdelavo urbanističnega načrta, ki so po mnenju strokovnjakov zelo tehtne in jih bodo lahko upoštevali.

Tako so enotnega mnenja glede trase bodoče avtoceste, ki je načrtovana odmaknjena od naselij, ne soglašajo pa s predlogom republiškega sklada za ceste o razširitvi sedanje ceste I. reda v štiripasovnico, ker bi s tem presekali Medvode na dva dela. Postavljena je bila odločna zahteva, da občani odločajo prek krajevne skupnosti o zazidavi centralnih površin ter zahteva po čimprejšnji izdelavi zidalnega načrta, saj je pomanjkanje stanovanj zelo pereče. Računajo, da bo urbanistični načrt sprejet do marca prihodnjega leta.

## Vaso Zlatnar



»Priznanje mi veliko pomeni, saj je edino, ki sem ga prejel za dosedanje družbenopolitično delo.« nam je dejal 37-letni geometer Vaso Zlatnar, zaposlen pri Geodetskem zavodu SRS.

Vrsto let se je udeleževal v športnih organizacijah, po odsluženju vojaškega roka pa se je vključil v družbeno-politično delo na terenu krajevne skupnosti »Hinko Smrekar« in bil vrsto let predsednik krajevnega odbora SZDL. V delovni organizaciji pa je sekretar osnovne organizacije zveze komunistov in član samoupravnih organov, kjer ima prav sedaj

presenetila. Vajena sem dela že od mladih nog, veselim se vsakega uspeha«, nam je hitela pripovedovati Marija Humer, ko smo jo obiskali na domu.

Sicer pa Marija izhaja iz številne kmečke družine v Bršlinu pri Novem mestu ter si je že kot otrok morala služiti kruh z dnino pri graščaku. Leta 1941 se je vključila v NOB, bila sekretar okrožnega odbora AFŽ Mirna peč, poslanka na Kočevskem zboru in na kongresu SPZZ, bila v Dolenjskem odredu in v bazi Glavnega štaba v Dalmaciji dočakala osvoboditev. Po vojni se je vključila v izgradnjo domovine, opravila nad 12 tisoč delovnih ur kot komandant prostovoljnih delovnih akcij, od leta 1947 dalje vseskozi dela v odborih Zveze borcev. Sedaj dela v občinskem odboru kot predsednik komisije za ohranjanje tradicij NOB.

Je nosilka Partizanske spomenice, Medalje za hrabrost, Ordena bratstva in enotnosti II. stopnje, Reda dela z zlatim vencem in še vrste odlikovanj.

»Rada delam, čeprav me moti, da je vse manj tovarištva, vse manj pristnih medsebojnih odnosov. Moti me tudi dejstvo, da smo mnogi borci opustili delo v partiji, pa nas nihče ne vpraša zakaj? Ali nam je res vseeno, da nekaterih nosilcev revolucije ni med člani Zveze komunistov? Vendarle je nekdo odgovoren za to, ali ne?«

## 2 uri je pokalo

Krajevna organizacija zveze rezervnih vojaških starešin »Ljubo Sercer« je organizirala strelsko tekmovanje z zračno puško v počastitev dneva republike.

To je bilo srečanje dveh generacij, najmlajši je štel 12, najstarejši pa 50 let.

Dvorana strelske družine ZRVS Ljubljana-Siška je bila 27. 11. prizorišče srečanja strelcev organizacije rezervnih vojaških starešin, strelcev strelske družine ZRVS, mladine in tabornikov.

Potekalo je v pravem tekmovalnem vzdušju. Vsi so se borili za čimboljšo uvrstitev svoje petčlanske ekipe. Rezervni vojaški stare-

Od tisoč možnih krogov so posamezne ekipe dosegle:

I. mesto: ekipa I. strelske družine ZRVS — 785 krogov, II. mesto: ekipa IV. strelske družine ZRVS — 683 krogov, III. mesto ekipa: II. strelske družine ZRVS — 651 krogov, IV. mesto: III. strelske družine ZRVS — 627 krogov, V. mesto: ekipa ZRVS »Ljubo Sercer« — 615 krogov, VI. mesto: ekipa Tabornikov »Odred dobre volje« — 388 krogov.

Od 200 možnih krogov so najboljši posamezniki dosegli:

I. mesto: Stonič Vekoslav — 170 krogov, II. mesto: Brodar Peter — 165 krogov, III. mesto: Mehič Savo — 161 krogov.

Dve uri je pokalo. Zračne puške so se polnile in praznile v tarče. Vsaki zadetek je bil bliže centru. Mladinci in pionirji so kot nalašč hoteli dokazati svojim starejšim tovarišem, da so jim enakovredni nasledniki v obrambnih vrstah naše socialistične domovine. In res, uspehi niso izostali. Posamezniki, posebno mladinci, so pokazali, da so dobro obvladali teorijo merjenja in praktično rokovanje z orožjem.

Kot vidimo, so vse najboljše rezultate dosegli strelci iz strelske družine ZRVS, kar je vsekakor plod njihovega vztrajnega dveletnega dela in treninga. Zahvaliti se moramo vsem, ki vsestransko podpirajo njihovo delo, predvsem komisiji za SLO pri občinski skupščini Ljubljana-Siška, občinski strelski zvezi, občinskemu odboru ZRVS in odboru za SLO krajevne skupnosti. Posebno zahvalo in priznanje je treba dati svetu krajevne skupnosti »Ljubo Sercer«, ki je dal na razpolago svojo dvorano, v kateri so uredili sodobno strelišče ter občinskemu odboru ZRVS Ljubljana-Siška, ki je vse to financiral. Strelska družina danes šteje več kot 70 aktivnih strelcev, med katerimi je precejšnje število mladincev in pionirjev.

Vsi ti dejavniki so pravilno dojeli vlogo naše mladine v vseljidski obrambi in potrebo po njihovem nenehnem urjenju, da bi lahko že jutri v naši armadi postali dobri strelci.

I. M.



## PRIZNANJA OF

polne roke dela z uveljavljanjem ustavnih amandmajev in ustanovitvijo temeljnih organizacij združenega dela.

»Zdi se mi, da je delo na terenu premalo družbeno priznано, saj je znano, da se uspehi ne pokažejo kar čez noč. Mnogo hvaležnejše je delo v delovni organizaciji. Prepričan sem, da se bo z novo ustavo vloga SZDL in krajevne skupnosti okrepila in povečala ter da bo delo na terenu mnogo lažje. Moja želja je, da bi se tudi člani osnovnih organizacij Zveze komunistov bolj aktivno vključevali v delo na terenu!«



## Marija Humer

»Kljub temu, da sem nosilka velikega števila odlikovanj, me je podelitev priznanja OF



šine so želeli potrditi dobre uspehe, dosežene na letošnjem orientacijskem pohodu, kjer so streljali z MK puško in vojaško polavtomatsko puško, mladinci in pionirji pa uspehe iz prejšnjih tekmovanj, kar je plod njihovega dveletnega treninga in urjenja.